
Результаты анкетирования  родителей (законных 

представителей) от 07.10. 2024 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

 Да - 49 

 Нет - 1 

2. Наедается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 

 Да - 50 

 Нет - 0 

3. Нравится ли Вашему ребенку питание в школьной столовой? 

 Да - 46 

 Нет - 4 

4. Если не нравится, то почему? 

 Невкусно готовят 

 Однообразное питание 

 Готовят нелюбимую пищу - 4 

 Иное  

5. Устраивает ли Вас меню школьной столовой? 

 Да - 47 

 Нет - 3 

6. Считаете ли Вы питание в школе здоровым и полноценным? 

 Да - 48 

 Нет - 2 

Опрошено 50 человек 

 

 

 Результаты анкетирования учащихся  

1. Нравится ли Вам питание в школьной столовой? 

 Да - 56 

 Нет - 4 

2. Если не нравится, то почему? 

 Невкусно готовят 

 Однообразное питание 

 Готовят нелюбимую пищу - 4 

 Иное  

3. Наедаетесь ли Вы в школьной столовой? 

 Да - 56 

 Нет - 4 

4. Устраивает меню школьной столовой? 

 Да - 56



 Нет - 4 

5. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 Да - 56 

 Нет - 4 

 

Опрошено 60 человек 
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